



Farroupilha, Rio Grande do Sul, Brasil.

Quarta-feira, 14 de maio de 2014.

LICITAÇÕES

PREGÃO PRESENCIAL N° 74/2014

PREGÃO PRESENCIAL N° 74/2014 é alterada a data da abertura de propostas para o dia 27/05/2014 às 11 horas.

ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO

A presente ERRATA é ora levado a efeito para retificar a publicação do dia 05.05.2014, segunda-feira, para esclarecer que houve equívoco, referente à TOMADA DE PREÇOS N° 42/2014, cabendo a seguinte correção:

Onde se lê TOMADA DE PREÇOS N° 42/2014, leia-se PREGÃO PRESENCIAL N° 42/2014.

PREGÃO PRESENCIAL N° 42/2014

Contestação e Contra Razões interposta pela Empresa Gustavo Salvaterra Ren ME.

Maiores informações através do telefone 54 3261.1611, 3261.1612 ou através do Portal da Transparência no site www.farroupilha.rs.gov.br.